

Situatie Proiecte F.E.D.R.

Titlul și numărul de referință al proiectului „REABILITARE SI ECOLOGIZARE LACURI NEPTUN” Municipiul Mangalia, judetul Constanta Cod SMIS 3840	
Data semnare	09.11.2009
Data finalizare	09.01.2012
Sursa de finanțare	Proiectul a fost finantat in cadrul Programului Operational Regional 2007-2013 Axa prioritară 5 Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul major de interventie 5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice.
Obiectul proiectului	<p>Proiectul “Reabilitare si ecologizare lacuri Neptun” are ca obiectiv general promovarea turismului sub forma unui produs integrat cu accent pe varietatea componentelor ce deriva din potentialul zonei.</p> <p>Proiectul vizeaza amenajarea Lacurilor Neptun 1 si 2 din statiunea Neptun, municipiul Mangalia, acestea constituind obiective cu potential turistic deosebit si, in acelasi timp, fiind amplasate in zone de mare atractie turistica de pe litoralul romanesc.</p> <p>“Reabilitarea si ecologizarea Lacurilor Neptun”, are drept scop transformarea locatiei in care se afla aceste lacuri intr-o zona amenajata intr-o maniera deosebita, elementul de noutate fiind un canal de legatura intre cele doua lacuri, canal traversat de o pasarela pietonala. Intreaga amenajare se inscrie intr-un concept armonios, integrat, de zona de promenada deosebit de atractiva pentru turisti.</p> <p>Implementarea proiectului depus de Consiliului Local al Municipiului Mangalia va avea ca rezultat direct cresterea atractivitatii si accesibilitatii unor zone cu potential turistic ridicat, in speta a stațiunii Neptun - Olimp, fiind de notorietate faptul că aceasta a fost cotate ca fiind cea mai complexă stațiune și principala destinație de vacanță de pe litoralul romanesc, promovand produse, servicii si facilitati turistice de calitate, cu potential de a veni in intampinarea nevoilor si asteptarilor turistice. Inotita de o promovare adecvata, aceasta initiativa va atrage un nivel considerabil de investitii private ulterioare. Totodata, proiectul va raspunde cerintelor de dezvoltare</p>
Cursul valutar utilizat (la data acordării)	-
Valoarea totala	15.738.172,11 lei
Valoare eligibila (lei)	12.516.619,92 lei
Valoarea nerambursabilă (lei)	12.266.287,52 lei
Ajutor de stat/minimis (dacă este cazul)	-
Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> ➤ lucrari de ecologizare lacuri (curatarea prin greblare mecanica); ➤ reabilitarea și ecologizarea lacurilor Neptun (reabilitare coronament lacuri, amenajare alei pietonale perimetrare din pavele prefabricate, amenajare spatii de odihna pentru turisti, amenajare spatii verzi in zona perimetrata a lacurilor); ➤ amenajare pasarela pietonala si platforma de agrement intre cele doua lacuri; ➤ amenajare spatiu pentru zona de agrement nautic; ➤ lucrari de instalatii electrice pentru iluminatul public ambiental in zona lacurilor;

➤ amenajări în zona dintre lacuri - realizare canal de legatura între cele două lacuri Neptun 1 si Neptun 2, amenajare platforma de agrement (pasarela) pentru traversarea de pe un mal pe celălalt.

Reabilitarea și dezvoltarea infrastructurii unei zone publice cu valoare turistică ridicată va asigura un cadru favorabil atragerii investițiilor ulterioare în zonă, agenți economici care să investească în activități comerciale, de agrement (restaurante, baruri, cluburi) și, de asemenea, să organizeze activități de agrement nautic pe cele două lacuri.

Titlul și numărul de referință al proiectului
"AMENAJARE ȘI REABILITARE OBIECTIVE TURISTICE ÎN STAȚIUNEA NEPTUN - OLIMP"
 Cod SMIS 48100

Data semnare 28.11.2014

Data finalizare 31.12.2015

Sursa de finanțare Programul Operațional Regional 2007 -2013, Axa prioritară 5 Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul major de interventie 5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice.

Obiectul proiectului

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă modernizarea infrastructurii de turism de utilitate publică pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice.

Prin implementarea acestui proiect, rezultat al inițiativei locale a Municipiului Mangalia, atât turiștii din sudul litoralului cât și locuitorii din zona vor beneficia de un spațiu natural, în care se pot plimba și recrea.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

- Valorificarea resurselor naturale în scop turistic;
- Diversificarea serviciilor turistice;
- Creșterea atractivității turiștilor către aceasta parte a litoralului românesc al Mării Negre;

Contribuția proiectului la realizarea obiectivelor specifice ale Programului Operațional Regional

Obiectivele Specifice ale Programului Operațional Regional sunt :

- Creșterea competitivității regiunilor ca locații pentru afaceri
- Creșterea contribuției turismului la dezvoltarea regiunilor

Implementarea proiectului „ Amenajare și reabilitarea obiectivelor turistice în stațiunea Neptun-Olimp” va contribui la realizarea obiectivelor specifice Programului Operațional Regional menționate prin:

- Creșterea volumului investițiilor în dezvoltarea sectorului turistic de la nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est prin valorificarea potențialului turistic al stațiunii;
- Promovarea unei imagini pozitive și consolidarea identității;
- Valorificarea resurselor naturale în scop turistic;
- Diversificarea serviciilor turistice;
- Creșterea notorietății stațiunilor din sudul litoralului;
- Crearea / extinderea infrastructurii turistice de utilitate publica, în scopul creșterii numărului turiștilor
- Crearea/mentinerea a 2 noi locuri de muncă în faza de operare.

Obiectivul Axei Prioritare este: *Reabilitarea infrastructurii zonelor turistice și valorificarea patrimoniului natural, istoric și cultural, pentru includerea acestora în circuitul turistic și promovarea lor în scopul atragerii turiștilor.*

Proiectul de investiții contribuie la realizarea obiectivului Axei Prioritare 5 Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului prin:

- Stimularea creșterii investițiilor din alte sectoare economice ca urmare a creșterii fluxului de turiști, prin crearea unui cadru adecvat care să conducă,

	<p>implicit, la creșterea numărului de turiști români și străini;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Revitalizarea mediului economic din Municipiul Mangalia; <p>Contribuția proiectului la îndeplinirea obiectivelor POR și a obiectivelor specifice ale Axei 5, Domeniul de intervenție 5.2. este dată de :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Creșterea numărului de turiști în stațiune cu 6 % prin creșterea standardelor de calitate și a infrastructurii de turism de utilitate publică, care furnizează facilități de acces la obiectivele de interes turistic și petrecere a timpului liber. Grupul țintă al proiectului este reprezentat de : • Turiștii români și turiștii străini din stațiunile din sudul litoralului; • persoanele ce urmează a fi angajate în faza de execuție a lucrărilor și în faza de operare; • locuitorii Județului Constanța. <p>Beneficiarii indirecti ai proiectului sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • - Persoanele juridice care vor beneficia de fluxul crescut de turiști și de dezvoltarea activității economice pe baza cererii acestora. • -Agenția de Dezvoltare Regionala Sud-Est va fi un beneficiar al proiectului prin realizarea obiectivelor generate și specifice ale proiectului ce se încadrează în prioritățile regionale, conducând astfel la realizarea politicilor regionale și înlăturarea disparităților între regiuni. • -Primăria Municipiului Mangalia; • - agențiile de turism promoatoare ale litoralului românesc;
Cursul valutar utilizat (la data acordării)	
Valoarea totala (lei)	6.990.572,04 lei
Valoare eligibila (lei)	6.985.612,04 lei din care 6.312.897,60 lei (Fonduri FEDR) 533.002,20 LEI (Bugetul național)
Valoarea nerambursabilă (lei)	6.845.899,80 lei
Ajutor de stat/minimis (dacă este cazul)	
Rezultate	<p>Prin prezentul proiect s-a amenajat și reabilitat aleea pietonală adiacentă plajei, ce se dezvoltă pe direcția Nord-Sud, în stațiunea Neptun-Olimp, pe o distanță de 760 de metri.</p> <p>Pe partea dinspre plajă, aceasta are un parapet cu înălțimea de 50 cm pentru menținerea nisipului în perimetrul plajei.</p> <p>De asemenea, s-au creat căi de acces către plajă, realizate prin întreruperea parapetului, la fiecare 50 de metri. Aleea pietonală, cu o lățime medie de aproximativ 2,5m, a fost suprabetonată pe întreaga suprafață cu o șapă de beton, slab armată și placată cu granit în 2 nuanțe (gri și roșcat), tratat împotriva alunecării.</p> <p>Parapetul a fost, de asemenea, finisat cu granit.</p> <p>Pe partea dinspre plajă a alei pietonale au fost montate, din 3 în 3 metri, corpuri de iluminat, din aluminiu extrudat, dotate cu leduri.</p> <p>Zona "La steaguri", amplasată la jumătatea suprafeței reabilite, a fost amenajată cu fântâni arteziene, spațiu verde și paviment de granit. Structurile metalice de susținere a steagurilor au fost înlocuite, deoarece prezentau grad avansat de uzură cu structuri din fibra de sticlă cu înălțimea de 12 metri.</p> <p>Fântâna arteziană a fost realizată în triunghiul descris de aleile de acces către sectorul</p>

de plajă situat în fața steagurilor. Realizarea acesteia a presupus amenajarea a 12 cămine prevăzute cu grătar, duză de debit mare și lampă led. Din duze, jeturile de apă se ridică la înălțimea de 1,5 m.

În locurile de acces spre plajă, în zona fântânii arteziene, unde parapetul de beton armat este întrerupt, s-au montat două spălătoare, unul la partea de nord și unul la partea de sud.

Aceste spalatoare se vor descarca în camine cu deznisipator, amplasate în spațiul verde din interiorul triunghiului din zona steagurilor. Accesul pe aleea pietonală se face în zona de centru, prin intermediul a doua alei care se bifurcă în zona steagurilor și prin extremitățile aleii de promenadă aflate la nord, respectiv la sud.

Întrucât zona reabilitată este destinată numai pietonilor, accesul cu auto va fi limitat prin montarea de stâlpi ficși, la extremitatea sudică și nordică a alei.

Pentru accesul în caz de urgență pe aleea pietonală, în zona steagurilor, unde se bifurcă cele două alei, s-au montat pe fiecare alee câte doi stalpi retractabili.

Dupa realizarea parapetului de protecție și a suprabetonării aleii existente, s-au placat cu granit.

Titlul și numărul de referință al proiectului
"CREAREA CENTRULUI NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ ÎN STAȚIUNEA NEPTUN-OLIMP, MUNICIPIUL MANGALIA, JUDEȚUL CONSTANȚA"
Cod SMIS 54889

Data semnare 15.06.2015

Data finalizare 31.12.2015

Sursa de finanțare Programul Operațional Regional 2007 -2013, Axa prioritară 5 Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul major de intervenție 5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică, Operațiunea - Crearea Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică (CNIPT) și dotarea acestora.

Obiectul proiectului Crearea și dotarea unui Centru National de Informare și Promovare Turistica în stațiunea Neptun- Olimp, care să faciliteze accesarea informațiilor privind datele de interes general referitoare la România, în vederea valorificării potențialului turistic local pe piața națională și internațională.

Obiectivele specifice ale proiectului constau în:

- creșterea gradului de informare în rândul turistilor;
- promovarea potențialului turistic din zona Mangalia, în special stațiunea Neptun - Olimp;
- creșterea calitativă la standarde europene, a ansamblului condițiilor de practicare a turismului cu impact direct asupra creșterii cererii de turism în România;
- valorificarea atracțiilor turistice din zona în vederea creșterii economice, prin favorizarea apariției și dezvoltării operatorilor economici locali, transformând astfel areale cu competitivitate economică scăzută în zone atractive pentru investitori.
- crearea unei rețele informatice, prin transmiterea informațiilor cu privire la potențialul turistic din zona, între centrul de informare și tour-operatori.

Dezvoltarea turismului în zona Mangalia, în special stațiunea Neptun -Olimp, contribuie la realizarea obiectivului Axei prioritare 5 - Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul major de intervenție 5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică, Operațiunea - Crearea Centrelor Naționale de Informare și Promovare Turistică (CNIPT) și dotarea acestora.

Potențialii beneficiari ai proiectului ai proiectului

Beneficiarii direcți sunt cei care vor resimți imediat efectele implementării acestui proiect:

- Turistii, U.A.T. Mangalia.

	<p>Beneficiarii indirecti sunt cei care se vor folosi in mod colateral de efectul implementarii proiectului:</p> <ul style="list-style-type: none"> -agentiile de turism; - proprietarii structurilor de primire turistica; - operatorii economici; <p>populatia locala (cresterea investitiilor va conduce la crearea de noi locuri de munca;</p> <p>Proiectul raspunde nevoilor sectorului turistic la nivel national prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> - realizarea unui portal de informatii si a unei baze de date care vor furniza turistilor toate informatiile de care acestia au nevoie, pe durata sejurului; - crearea unei retele informatice, in vederea efectuarii schimburilor de date, cu privire la potentialul turistic din zona , intre Centrul de Informare si tour-operatorii din zona.
Cursul valutar utilizat (la data acordării)	
Valoarea totala (lei)	431.613,91 lei
Valoare eligibila (lei)	Valoarea totala eligibila - 420.463,91 lei
Valoarea nerambursabilă (lei)	<p>379.973,24 lei - valoare eligibila nerambursabila din FEDR</p> <p>32.081,40 lei - valoare eligibila nerambursabila din bugetul national</p> <p>8.409,28 lei - co- finantarea eligibila a Beneficiarului</p> <p>11.150,00 lei - valoarea neeligibila inclusiv TVA</p>
Ajutor de stat/minimis (dacă este cazul)	
Rezultate	<p>Constructia realizata in baza proiectului are doar parter si are functiunea de centru local de informare si promovare turistica in statiunea Neptun-Olimp.</p> <p>Cladirea are o suprafata totala de 60 mp si cuprinde urmatoarele spatii:</p> <ul style="list-style-type: none"> - standuri, pe o suprafata de utila de 10 mp; - zona informare, pe o suprafata utila de 33,5mp; - vestiare depozitare si grup sanitar - 8mp; <p>Constructia are forma circulara, fiind realizata din stalpi de lemn si este amplasata pe o platforma de beton.</p> <p>Inchiderile exterioare sunt realizate din panouri tristrat. Sarpanta are o structura de lemniar ca sistem de acoperis s-au folosit tigle bituminoase. Compartimentarile interioare sunt realizate din pereti gipscarton dublu placati. La exterior cladirea prezinta doua tipuri de finisari: panouri tristrat vizibile sau imbracate in lemn.</p>

Titlul și numărul de referință al proiectului
"ÎNFIINȚARE PARC EVERGREEN"
Cod SMIS 58131

Data semnare 10.06.2015

Data finalizare 09.09.2016

Sursa de finanțare Programul Operațional Regional 2007 -2013, Axa prioritară 5 Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul major de intervenție 5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice.

Obiectul proiectului

Obiectivul general al proiectului constă în modernizarea infrastructurii de turism de utilitate publică pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice.

Prin implementarea acestui proiect, rezultat al inițiativei locale a Municipiului Mangalia, atât turiștii din sudul litoralului cât și locuitorii din zona vor beneficia de un spațiu natural, în care se pot plimba și recrea.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

- Valorificarea resurselor naturale în scop turistic;
- Diversificarea serviciilor turistice;
- Creșterea atractivității turiștilor către această parte a litoralului românesc al Mării Negre;

Contribuția proiectului la realizarea obiectivelor specifice ale Programului Operațional Regional

Obiectivele Specifice ale Programului Operațional Regional sunt :

- Creșterea competitivității regiunilor ca locații pentru afaceri
- Creșterea contribuției turismului la dezvoltarea regiunilor

Implementarea proiectului „Înființare Parc Evergreen” contribuie la realizarea obiectivelor specifice Programului Operațional Regional menționate prin:

- Creșterea volumului investițiilor în dezvoltarea sectorului turistic de la nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est prin valorificarea potențialului turistic al stațiunii;
- Promovarea unei imagini pozitive și consolidarea identității;
- Valorificarea resurselor naturale în scop turistic;
- Diversificarea serviciilor turistice;
- Creșterea notorietății stațiunilor din sudul litoralului;
- Crearea / extinderea infrastructurii turistice de utilitate publică, în scopul creșterii numărului turiștilor;
- Crearea/menținerea a 5 noi locuri de muncă în faza de operare.

Obiectivul Axei Prioritare este: *Reabilitarea infrastructurii zonelor turistice și valorificarea patrimoniului natural, istoric și cultural, pentru includerea acestora în circuitul turistic și promovarea lor în scopul atragerii turiștilor.*

Proiectul de investiții contribuie la realizarea obiectivului Axei Prioritare 5 Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului prin:

- Stimularea creșterii investițiilor din alte sectoare economice ca urmare a creșterii fluxului de turiști, prin crearea unui cadru adecvat care să conducă, implicit, la creșterea numărului de turiști români și străini;
- Revitalizarea mediului economic din Municipiul Mangalia;

Contribuția proiectului la îndeplinirea obiectivelor POR și a obiectivelor specifice ale Axei 5, Domeniul de intervenție 5.2. este dată de :

- Creșterea numărului de turiști în stațiune cu 8 % prin creșterea standardelor de calitate și a infrastructurii de turism de utilitate publică, care furnizează

	<p>facilități de acces la obiectivele de interes turistic și petrecere a timpului liber. Grupul țintă al proiectului este reprezentat de :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Turiștii români și turiștii străini din stațiunile din sudul litoralului; • persoanele ce urmează a fi angajate în faza de execuție a lucrărilor și în faza de operare; • locuitorii Județului Constanța. <p>Beneficiarii indirecti ai proiectului sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Persoanele juridice care vor beneficia de fluxul crescut de turiști și de dezvoltarea activității economice pe baza cererii acestora. • Agenția de Dezvoltare Regionala Sud-Est va fi un beneficiar al proiectului prin realizarea obiectivelor generate și specifice ale proiectului ce se încadrează în prioritățile regionale, conducând astfel la realizarea politicilor regionale și înlăturarea disparităților între regiuni. • Primăria Municipiului Mangalia; • agențiile de turism promoatoare ale litoralului românesc;
Cursul valutar utilizat (la data acordării)	
Valoarea totala (lei)	9.082.475,79 lei
Valoare eligibila (lei)	9.082.475,79 lei
Valoarea nerambursabilă (lei)	Contributia Uniunii Europene 4.457.820,55 lei Contributia Guvernului Romaniei 376.376,79 lei Contributia Beneficiarului 98.657,09 lei Valoarea neeligibila, inclusiv TVA aferenta acesteia a fost de 4.149.621,36 lei
Ajutor de stat/minimis (dacă este cazul)	
Rezultate	<p>Prin amenajarea zonei s-a avut în vedere modelarea volumetrică în special prin intermediul vegetației precum și a unei serii de elemente ambientale cum ar fi fântâna arteziană și o modelare funcțională care să permită activitățile specifice categoriilor de vârstă ale locuitorilor zonei cum ar fi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - instalarea unei rețele de iluminat public a parcului; - punct de belvedere cu rampă pentru carucioare și pentru persoane cu dizabilități; - grup sanitar pe sexe și pentru persoane cu dizabilități; - 5 cabine de pază; - locuri de joacă; - piste pentru biciclete/role; - alei pietonale din granit; - platformă pentru fitness; - rollerparc; - bănci; - coșuri de gunoi; - cișmele; -fântână arteziană; -pergole metalice cu trandafiri cătărători; - plantarea masiv de material dedrologic; <p>Prin prezentul proiect s-a amenajat o zonă în suprafață de 28148 mp.</p>

Titlul și numărul de referință al proiectului
"MODERNIZARE ȘI AMENAJARE ZONĂ TURISTICĂ CENTRALĂ ÎN MUNICIPIUL MANGALIA (ȘOSEAUA CONSTANȚEI

ZONA PIETONALĂ - PIAȚA REPUBLICII - ALEEA TEILOR - ZONA 2 - PIETONAL TEILOR ȘI LEGĂTURA PIAȚA REPUBLICII - PLAJĂ)"
Cod SMIS 58008

Data semnare 10.06.2015

Data finalizare 31.10.2016

Sursa de finanțare Programul Operațional Regional 2007 -2013, Axa prioritară 5 Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Domeniul major de intervenție 5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterii calității serviciilor turistice.

Obiectul proiectului Obiectivul general al proiectului îl reprezintă modernizarea infrastructurii de turism de utilitate publică pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice.

Prin implementarea acestui proiect, rezultat al inițiativei locale a Municipiului Mangalia, atât turiștii din sudul litoralului cât și locuitorii din zona vor beneficia de un spațiu natural, în care se pot plimba și recrea.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

- Valorificarea resurselor naturale în scop turistic;
- Diversificarea serviciilor turistice;
- Creșterea atractivității turiștilor către aceasta parte a litoralului românesc al Mării Negre;

Contribuția proiectului la realizarea obiectivelor specifice ale Programului Operațional Regional

Obiectivele Specifice ale Programului Operațional Regional sunt :

- Creșterea competitivității regiunilor ca locații pentru afaceri
- Creșterea contribuției turismului la dezvoltarea regiunilor

Implementarea acestui proiect contribuie la realizarea obiectivelor specifice Programului Operațional Regional menționate prin:

- Creșterea volumului investițiilor în dezvoltarea sectorului turistic de la nivelul Regiunii de Dezvoltare Sud-Est prin valorificarea potențialului turistic al stațiunii;
- Promovarea unei imagini pozitive și consolidarea identității;
- Valorificarea resurselor naturale în scop turistic;
- Diversificarea serviciilor turistice;
- Creșterea notorietății stațiunilor din sudul litoralului;
- Crearea / extinderea infrastructurii turistice de utilitate publică, în scopul creșterii numărului turiștilor
- Crearea/menținerea unor noi locuri de muncă în faza de operare.

Obiectivul Axei Prioritare este: *Reabilitarea infrastructurii zonelor turistice și valorificarea patrimoniului natural, istoric și cultural, pentru includerea acestora în circuitul turistic și promovarea lor în scopul atragerii turiștilor.*

Proiectul de investiții contribuie la realizarea obiectivului Axei Prioritare 5 Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului prin:

- Stimularea creșterii investițiilor din alte sectoare economice ca urmare a creșterii fluxului de turiști, prin crearea unui cadru adecvat care să conducă, implicit, la creșterea numărului de turiști români și străini;
- Revitalizarea mediului economic din Municipiul Mangalia;

Contribuția proiectului la îndeplinirea obiectivelor POR și a obiectivelor specifice ale Axei 5, Domeniul de intervenție 5.2. este dată de :

- Creșterea numărului de turiști în stațiune cu 6 % prin creșterea standardelor de calitate și a infrastructurii de turism de utilitate publică, care furnizează facilități de acces la obiectivele de interes turistic și petrecere a timpului liber.

	<p>Grupul țintă al proiectului este reprezentat de :</p> <ul style="list-style-type: none"> • Turiștii români și turiștii străini din stațiunile din sudul litoralului; • persoanele ce urmează a fi angajate în faza de execuție a lucrărilor și în faza de operare; • locuitorii municipiului Mangalia și ai județului Constanța. <p>Beneficiarii indirecti ai proiectului sunt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • - Persoanele juridice care vor beneficia de fluxul crescut de turiști și de dezvoltarea activității economice pe baza cererii acestora. • Agenția de Dezvoltare Regională Sud-Est prin realizarea obiectivelor generate și specifice ale proiectului, ce se încadrează în prioritățile regionale, conducând astfel la realizarea politicilor regionale și înlăturarea diferențelor între regiuni. • Primăria Municipiului Mangalia; • Agențiile de turism promoatoare ale litoralului românesc;
Cursul valutar utilizat (la data acordării)	
Valoarea totala (lei)	8.141.198,47 lei din care:
Valoare eligibila (lei)	1.590.753,47 lei valoare eligibila nerambursabilă din Fondul European pentru Dezvoltare Regionala 134.308,39 lei valoare eligibila nerambursabila din Bugetul National 35.205,34 lei co-finantare eligibila a Beneficiarului 6.380.931,27 lei valoare neeligibila inclusiv TVA aferenta acesteia
Valoarea nerambursabilă (lei)	
Ajutor de stat/minimis (dacă este cazul)	
Rezultate	<p>Prin prezentul proiect s-a modernizat vechea faleză a orașului pe o distanță de 1,5 km. Conform documentației tehnice, este vorba despre sistematizarea Aleii Teilor, pe porțiunea dintre strada Vasile Pârvan și hotel President. Pe tronsonul carosabil cuprins între strada Vânătorilor și Strada Oituz s-a reabilitat platforma carosabilă existentă și au fost modernizate trotuarele.</p> <p>Ce de-al doilea tronson, cuprins între strada Oituz și strada Vasile Pârvan a fost tratat ca și zonă de promenadă.</p> <p>Aici s-au realizat pavaje pietonale, pe strada Teilor tronson str. Oituz - str. Vasile Pârvan, legatura Piața Republicii - Plaja). Suprafața aferentă acestor zone s-a reconfigurat, având funcțiunea de "pietonal comercial". Căile de rulare s-au realizat din granit fiamat, cu diferite nuanțe cromatice. Lucrarile au cuprins amenajarea de spații de recreere pentru copii, îmbunătățiri la spațiile verzi existente și realizarea de noi spații verzi prin însămânțări de gazon, plantări de flori, arbuști și amplasare de jardiniere. De asemenea, s-au modernizat utilitățile publice și a fost amenajat un punct de observație, cu sistem de iluminat și mobilier urban modern, realizat din materiale ecologice. Au fost amplasate bănci și rastele pentru biciclete.</p>

Sef Serviciul
Management Proiecte
Popa Dan Ciprian

